

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ**

Αθήνα 02-10-2009

ΠΡΟΣ : ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΣΕΔΕ

ΚΟΙΝ.: 1. ΠΕΔΜΗΕΔΕ, Αχαρνών 35, Αθήνα.

2. ΠΕΣΕΔΕ, Θεμιστοκλέους 4, Αθήνα

3. ΣΑΤΕ, Φειδίου 14-16, Αθήνα.

ΘΕΜΑ : Επίσκεψη μελών Ε.Ε σε συγκεντρώσεις – συνελεύσεις.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Ε.Ε στην τελευταία συνεδρίασή της, που έγινε στις 17-9-2009, εκτίμησε ότι θα συνέβαλε πολύ στην όλη προώθηση της προσπάθειας που γίνεται για την δημιουργία της νέας ενοποιημένης οργάνωσης, η πραγματοποίηση συναντήσεων κλιμακίων μελών της με τοπικούς συνδέσμους.

Οι συναντήσεις αυτές κρίνονται απαραίτητες γιατί θα δώσουν την ευκαιρία, άμεσα και αποτελεσματικά να αναπτυχθούν και να αναλυθούν :

► Οι βασικές αρχές και επιλογές του νέου καταστατικού, σε σχέση μάλιστα με τα τοπικά τμήματα και την αυτονομία τους.

► Η ιεράρχηση και το χρονοδιάγραμμα των σταδίων της υλοποίησης του στόχου της ενοποίησης με την ίδρυση της νέας οργάνωσης.

Τα παραπάνω βεβαίως, θεωρεί η Ε.Ε., ότι παρουσιάστηκαν με κάθε λεπτομέρεια σε όλες τις συλλογικές διαδικασίες των οργανώσεων (Συνέδρια και συνεδριάσεις).

Όμως διαπιστώνεται ότι προωθούνται άκαιρα και ανύπαρκτα διλήμματα, ψευδεπίγραφα και φοβικά συνθήματα, τα οποία όχι μόνο δεν αντιστοιχούν στο πραγματικό περιεχόμενο των στόχων και των αρχών του καταστατικού της νέας οργάνωσης, αλλά αποτελούν εντελώς διαφορετικούς ισχυρισμούς.

Συνάδελφοι,

Η επιδίωξη της Ε.Ε. είναι να ολοκληρωθεί το κείμενο του καταστατικού σύμφωνα με τις κατευθύνσεις που δόθηκαν τόσο στο Συνέδριο της ΠΕΣΕΔΕ, όσο και στις μέχρι τώρα διαδικασίες των Συνδέσμων.

Οι γνωμοδοτήσεις των νομικών που πρόσφατα κατατέθηκαν στην Ε.Ε., δίνουν την αισιοδοξία ότι το τελικό σχέδιο του καταστατικού για την ίδρυση της νέας ενοποιημένης οργάνωσης, θα αντανακλά σχεδόν απόλυτα στις ειλικρινείς προσδοκίες του κλάδου να επιτευχθεί η ενοποιημένη έκφρασή του.

Προς αυτή την κατεύθυνση απευθύνουμε πρόσκληση για άμεση σύγκληση συγκεντρώσεων μέσω των οποίων θα διαμορφωθούν οι τελικοί άξονες και αρχές του καταστατικού.

Σε αναμονή των προσκλήσεών σας, τις οποίες και παρακαλούμε να απευθύνετε στα μέλη της Συντονιστικής Γραμματείας της Επιτροπής Ενοποίησης.

Βασίλας Γιώργος

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. ΠΕΔΜΗΕΔΕ

(τηλ. επικοινωνίας 210-8050055)

Για την Γραμματεία της Ε.Ε

Βλάχος Βασίλης

Γεν. Γραμ. Δ.Σ. ΠΕΣΕΔΕ

(τηλ. επικοινωνίας 22210-78087)

Κυριακόπουλος Γιώργος

Μέλος Δ.Σ. ΣΑΤΕ

(τηλ. επικοινωνίας 210-6912416)